После просмотра фильма "ЭРА" ученики 5 "А" класса вдохновились историей героев. Ребята решили прилагать больше усилий для достижения своей мечты - стать классом хорошистов и отличников. Они внимательно слушают и активно работают на уроках, выполняют не только домашнюю работу, но и дополнительные задания. Уже за такой короткий срок стали видны результаты их работ: текущие оценки улучшились, появился шанс получить положительные четвертные оценки. Ребята продолжают усердно трудиться, ведь для исполнения мечты недостаточно одних размышлений без упорства и труда.

